

爸妈曾是短跑冠军、承认个子高是劣势，博尔特自述—— 我就爱钱，有啥不对?!

在柏林世锦赛上，博尔特让所有人领略了极限的感觉。三枚金牌、两项世界纪录，博尔特的形象已经与“田径之王”画上等号。若干天后，博尔特将出现在上海田径黄金大奖赛上，中国观众可以近距离看到牙买加飞人。日前在接受记者专访时，博尔特讲述了一个真实的自己。



博尔特遗传了爸妈的“速度因子”

100米极限是 9.4 秒

记者：有人说你是外星人，你怎样看待？

博尔特：我只是一个普通人，绝不是什么外星人。

记者：你认为你能创造的100米极限会是多少？

博尔特：要说话吗？尽管我喜欢速度带来的感觉，但实际上我并不太注重时间，我很难去预测准确，我能做的只是尽力去赢得比赛。如果说，100米的极限，那么

我想大概9.4秒或许是可能的，尽管这在很多人眼里有些夸张。

爸妈曾是短跑冠军

记者：以你为代表的牙买加短跑一次次让世界震惊，能说说你们成功的秘诀吗？

博尔特：我听过很多千奇百怪的原因，甚至有人说那是黄山药(牙买加当地独特的植物，被认为能强健身体)的功劳。真正的答案是，牙买加有很多天才选手，有出色

的教练和一流的训练培养体系，更重要的是，我们一直努力训练。

记者：家人对你影响大吗？

博尔特：我是整个家族中唯一的田径运动员，我哥哥是打板球的。我不知道我从谁那里得到了这样的天赋——我的爸爸和妈妈都说我是遗传他们，而且他们总说自己中学时代曾经拿过200米和400米的冠军。

记者：你曾拒绝了来自美国的大学奖学金和录取通知书，为什么？

博尔特：的确，我对来自美国的录取通知书并不感兴趣。我喜欢自己的国家和家乡，每次我出国比赛，都会特别想家，但我已经喜欢上这样的生活。更重要的是，我赛场上的动力也来自于他们，我希望为喜欢我的人赢得金牌。

爱跳舞音乐很少喝酒

记者：今年年初，你有不少负面新闻，你是什么感觉？

博尔特：我不得不说，这个世界总有一些人喜欢嫉妒别人的成就。的确，我在某些方面犯了小错，但这并不意味着我做的一切都是错的。

记者：你真的热衷于跳舞和夜生活吗？

博尔特：很多时候，事实容易被夸大。哪怕我仅仅去了一次酒吧，有人就会说，我整整一周每天都在泡吧。事实上，我喜欢和朋友们在一起的感觉，我很少喝酒，但我喜欢跳舞、音乐等所有让人快乐的东西，这些能令我忘记劳累。

记者：那么你赛场外的生

活究竟是怎样的？

博尔特：其实和普通人并没有什么区别。我喜欢玩PS3的足球游戏，看电视，还有听歌，并不特别。如果有机会，我也会和朋友们一起出去逛逛。

需要更多钱改善生活

记者：在很多次采访中，你都提及希望能挣很多钱，这是你在赛场上的动力吗？

博尔特：应该说，我并不排斥财富。在我看来，追求财富并不意味着有什么不妥，我用自己的能力挣钱，这无可厚非。另外，我需要去改善我家人和朋友的生活，这些都是我想做到的。而我的动力，恰恰是我爱跑步这项运动。

记者：老实说，在田径比赛方面，你有劣势吗？

博尔特：我太高了，因此这在起跑的时候是不利条件。即便现在，我仍然需要加强起跑。我必须不断地训练起跑才能做到和那些矮小的运动员一样好，才能有机会继续创造新的纪录。

记者：很多人称你为“冠军代名词”，那么能说说你经历过的挫折吗？

博尔特：我好像想不起来。2004年的雅典奥运会，当时我正遭受伤病的困扰(脊椎侧凸，后来被治愈)，结果首轮就被淘汰。

记者：你有偶像吗？

博尔特：我其实并没有什么偶像(此前博尔特在伯纳乌公开称，范尼是自己的偶像)。但是我欣赏凯尔特人队的加内特，而且我是曼联的支持者。



67岁埃文斯身轻如燕



被人当做英雄

心脏做过手术 还装着假膝盖 67岁老头“斗”死两公牛

西班牙的公牛一定恨透了那个叫做弗兰克·埃文斯的老头，都已经67岁了，为什么就不能在家里享享清福呢？北京时间前天，这位英国目前最年长的斗牛士在西班牙纳玛德纳小镇的斗牛场上杀死了两头公牛！

埃文斯在19岁的时候第一次观看了斗牛，当时他是去西班牙参加一个婚礼，而这改变了他的一生，“西班牙之旅结束后，我就决定做一名斗牛士。”24岁那年，埃文斯在法国开始了自己的第一次斗牛表演，然而刚开始的时候，他的机会并不是很多，于是他回到英国做起了生意，并结婚生子。在过去40多年时间里，埃文斯一直与斗牛结缘，这也让他浑身是伤。2005年，埃文斯接受了膝盖手术，安装了假膝盖并

因此退役，但很快他又回到了斗牛场，然而去年，他又经历了心脏病手术。

短暂的休整之后，这位已是5个孩子的祖父的斗牛士又一次开始了他的表演。“有时候我很害怕，这不是打发一个下午时间的好方法。”埃文斯说道。但在斗牛场上，埃文斯却表现出了钢铁一般的意志，他坚定不移地盯着两头重达400多斤的公牛，最终成功地完成了刺杀。这让埃文斯很兴奋，他也在赛后被人们像英雄一样高举过头，“我又回来了！”67岁的埃文斯高声说道，或许，他会将最高龄斗牛士的纪录再延续下去，“我已经67岁了，但是我甚至感觉比40岁的人还要健康！”

快报记者 陶晶
实习生 韩飞周游

费斯切拉加盟法拉利

最近闹得沸沸扬扬的法拉利二号车手一事终于有了定论。印度力量车队昨天发表声明表示，车队已与费斯切拉解除了合同，而法拉利车队也确认，在下周的意大利大奖赛上，近期表现出色的意大利老将将会驾驶法拉利出战。

体坛快讯

●济南市交警支队昨天宣布，十一运会期间，济南将实行机动车单双号限行措施。

●赵蕊蕊日前在四川师范大学和同学们交流时透露：“此前我受伤时，一度有些绝望，甚至产生过自杀的想法，好在挺过来了。”

米兰尊荣 婚纱摄影会馆

男人久不见莲花
开始觉得牡丹美

意大利 PAOLALI ONOFRIO (三瓣)
美国 Impression
中国台湾 Linli
韩国 Yidum (艺珠) ...

09秋季款极品婚纱全而上订
“一半火焰 一半海水”特惠专案，9-11月份少量珍贵当期抢定中